

**УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ ПРАВЕДНЕ АНЕ,
МАЈКЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ**

07.АВГУСТ(25.ЈУЛИ):

+СПОМЕН ПЕТОГ ВАСЕЉЕНСКОГ САБОРА.

**+СВЕШТЕНОМУЧЕНИЦИ КУЛЕН-ВАКУФСКИ: ВУКОСАВ И
РОДОЉУБ.**

+СВЕТА ОЛИМПИЈАДА, ЂАКОНИСА.

+ПРЕПОДОБНА ЕВПРАКСИЈА, ДЕВИЦА.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ - песма 3, ГЛАС 4:

Не мѹдростію, и сілюю, и богáтствомъ хвáлимся, / но Тобóю, Отчею Впостáсною Мѹдростію, Христé: / нѣсть бо свѣтъ, пáче Тебé, Человѣколюбче.	Не хвалимо се ни мудрошћу ни силом ни богатством, него тобом као Очевом ипостасном мудрошћу Христe, и нема светог као што си ти, Човекољубче.
--	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Зачѣншую Содержащаго всѣ зачала еси / и родила еси паче слова Христа рождшую, / тѣмже твоѣ успѣніе, Анно, почитаемъ.	Зачела си Зачетницу Сведржителя, и родила си Родителку која је неизрециво родила Христа, зато твоје уснуће Ано славимо.
---	--

На 6: **Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.**

Якоже солнце съ луною, Аннѣ совокупляяся, / славный Иоакимъ, дѣвства зарю раждаетъ, / Еяже ради Божества луча просія.	Као сунце са месецем, уз Ану се слави и славни Јоаким , јер је родио зрак девствени, а из ње је зрак Божански заблистао.
---	--

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Гору Божественную изъ чреслъ твоихъ родила еси / и къ горамъ мысленнымъ и рая селениемъ, Анно, преминала еси, Богоблаженная.	Гору свету из твога крила си родила, и у горе духовне и рајска насеља си прешла, Ано богоблажена.
--	--

На 4: **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

СвештеноМученици КУЛЕН-ВАКУФСКИ: ВУКОСАВ и РОДОЉУБ - 6.песма, ГЛАС 8:

Тропар: Разгорјевши срце своје ревношћу божанском, *
никаких пријетњи мучитеља не устрашисте се,
страдалници предивни Вукосаве и Родољубе,
СвештеноМученици Кулен-Вакуфски.

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на
Небесјех.**

Тропар: Претрпјевши највеће подвиге * показасте се величанствени страдалници и непоколебљиви исповједници вјере православне, СвештеноМученици Кулен-Вакуфски: Вукосаве и Родољубе.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

Тропар: Видјевши ваш подвиг љубави ка Богу, * Он вас прослави вијенцима мучеништва, свехвални Вукосаве и Родољубе, СвештеноМученици Кулен-Вакуфски.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Пресвета Богородице, Божанским рођењем твојим постадосмо сапричасници божанске природе,* и славећи те са анђелским чиновима * наслиједисмо мир небески у Христу Исусу.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:**УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ, МАЈКЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ – ТРОПАР, ГЛАС 4**

<p>Жизањ рождшују во чревје носила јеси, Чистују Богоматер, Богомудраја Ано. Тјемже к пријатији Небесному, идјеже весељашчихсја жилишче, в славје радујушчисја преставиласја јеси, чтушчим тја љубовију, прегрјешениј просјашчи очишченије, присноблаженаја.</p>	<p>Ону Која је родила Истинити Живот носила си у утроби, Пречисту Богоматер, Богомудра Ана. Зато си се при успењу твоме са славом преставила и уселила у блажени живот, да за оне који те поштују са љубављу, непрестано молиш Господа за опроштај грехова, увек блажена.</p>
--	---

ТРОПАР ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.****СВЕТИ ОЦИ ПЕТОГ ВАСЕЉЕНСКОГ САБОРА - ТРОПАР, ГЛАС 8:**

<p>Препрослављен јеси Христе Боже наш, свјетила на Земљи Оци наши основавиј, и тјеми ко истињеј вјерје всја ни наставивиј: Многоблагоутробне, слава Тебје.</p>	<p>Препрослављен јеси Христе Боже наш, као светиљке на Земљи утврдио си Оце наше (Петог Васељенског Сабора), и њима као истином вере све нас учиш: Многомилостиви слава Теби.</p>
---	--

СВЕШТЕНОМУЧЕНИЦИ КУЛЕН-ВАКУФСКИ: ВУКОСАВ и РОДОЉУБ**ТРОПАР, ГЛАС 2: _____**

Свештеномученици славни Кулен-Вакуфски, * Вукосаве и Родољубе, * нетрулежни вијенац мучеништва примисте, * од Христа Бога нашега, * имајући крјепост од Бога мучитеље посрамисте,* и немоћ демонску показасте, * њиховим молитвама, Христе Боже, * спаси душе наше.

СВЕТЕ ЖЕНЕ: ОЛИМПИЈАДА и ЕВПРАКСИЈА - Тропар, ГЛАС 2:

Ѐстинному уневѣстившеса, христославнии,/ и врѣменнаго обрѹчника отвѣргшеса совокуплѣния,/ и добродѣтельными пѹдвиги возрастше,/ на висотѹ востекѹсте нетлѣния,/ се красnodушни и многобогатнии,/ столпѣ монашествующих жен и правило,/ тѣмже о нас молѣте непрестанно,// любѹвию вашу пѣмѣть празднующих.	Истинитој жељи (Богу) сте се уневестили, Христославне (Олимпијада и Евпраксија) , и живота са временским заручником сте се одрекле. Узраставши у врлинама, уздигосте сте се на висину непропадљивости, поставши украшени и пребогати стубови и правило монахињама: Зато се молите непрестано за нас, који са љубављу празнујемо вашу успомену.
--	---

КОНДАК ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**

УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ, МАЈКЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ – Кондак, ГЛАС 2**ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА..**

Прародитељеј Христових памјат празднујем, тјех вјерно просјашче помошчи, избавитисја всјем от всјакија скорби, зовушчим: Бог наш с нами, сих прослављеј јакоже благоволи.	Данас празнујемо успомену Христових прародитеља Јоакима и Ане , од којих верно тражимо помоћи, да нас избаве од сваке жалости, кличући: Бог је наш са нама, а њих је прославио како је благоволио.
---	---

СВЕТИ ОЦИ ПЕТОГ ВАСЕЉЕНСКОГ САБОРА - Кондак, ГЛАС 8:**ПОДОБАН: ЈАКО НАЧАТКИ..**

Апостол проповједаније и Отец догмати, Цркви једину веру запечатљеша, јаже и ризу носјашчи истини, исткану от јеже свише Богословија, исправљајет и славит благочестија великоје тајинство.	Проповедање Апостола, Оци догмата (Петог Васељенског Сабора), у Цркви сте једину веру запечатали, јер сте одећу истине носили, исткану од Богословља са Неба, уздижући и славећи велику тајну побожности.
--	---

СВЕШТЕНОМУЧЕНИЦИ КУЛЕН-ВАКУФСКИ: ВУКОСАВ и РОДОЉУБ**Кондак, ГЛАС 3: _____**

Служењем свештеним од Бога даног вам, * достојно роду послужисте; * паству вашу еванђелским ријечима умудристe; * у подвиг мучеништва доспјесте; * тога ради Бог вас прослави на небесима; * молите непрестано, о! свети мученици Кулен-Вакуфски Вукосаве и Родољубе, * за нас, ваше прослављаче.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**СВЕТЕ ЖЕНЕ: ОЛИМПИЈАДА и ЕВПРАКСИЈА - Кондак, ГЛАС 2:**

Телеса́ своја́ постом изнури́вше,/ и неусы́пными моли́твами моля́ще Зижди́теля о гресе́х свои́х,/ јако да при́мете соверше́нное проще́ние,/ и при́йте боже́ственное оставле́ние/ и ца́рствие небе́сное,// моли́те Христа́ Бо́га о всех нас.	Тела сте своја постом изнуриле и непрестано сте молиле Творца за грехе своје, како би добиле савршено опроштење. И задобисте опроштај од Бога и Царство Небеско (Свете Жене Олимпијада и Евпраксија): Молите Христа Бога за све нас.
---	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

Предстате́льство Христија́н непостидно́је, ходатајство ко Творцу непреложно́је, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовущих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстате́льствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

+++++

ПРИЧАСТЕН - УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ:

Хор: Радујтесја, праведнији, о
Господје, правим подобајет
похвала. (Пс. 32:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.

ОШНАКВАР:

[**А**на] 25. овог мјесеца вршимо успомену на свештеномученике Вукосава (Милановића) и Родољуба (Самарџића) Кулен-вакуфске. Ови предивни Христови угодници бише свештеници Цркве Божије у Кулен-вакуфу када настаде гоњење Цркве Божије и вјерних њених од стране хрватских усташа 1941. године.

Највеће муке претрпјеше на које их ставише њихови мучитељи, али чврсти и непоколебљиви у вјери Христовој остадоше. Духовној пастви својој примјер вјере и побожности бише.

СВЕТИ НОВОМУЧЕНИЦИ КУЛЕН-ВАКУФСКИ.*3

СВ. СВЕШТЕНОМУЧЕНИК РОДОЉУБ КУЛЕН-ВАКУФСКИ.

Свети свештенумученик Родољуб (Самарџић) рођен је 16. марта 1907. године у Рогатици. По завршетку Богословије рукоположен је за свештеника 16. марта 1931. године. Службовао је у Дрнишу, Метковићу, Трепљуху и Гламочу. Убијен је заједно са женом и децом у јуну 1941. године за време великог покоља Срба у Кулен-вакуфу. Убили су га тек пошто је гледао клање супруге и деце.

СВ. НСПОВЕДНИК ВУКОСАВ КУЛЕН-ВАКУФСКИ.

Протојереј Вукосав (Милановић) рођен је 1865. године у селу Суваја код Босанског Петровца. По завршетку Богословије у Раљеву рукоположен је за свештеника 1892. године. Служио је у Кулен-вакуфу, где је и пензионисан. Ухапшен је крајем јула 1941. године с децом и унучићима. Пошто је био слеп усташе су га натерале да слуша како му кољу децу. Од туге и жалости умро је касније у Лици.